s.E1l: Este problema se puede resolver de distintas formas, aqui se escoge una.
La divergencia de E en coordenadas cilindricas es
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por lo cual la densidad de carga en el interior del cilindro es
Ap

y afuera del cilindro es nula porque el espacio esta vacio.

El campo fuera del cilindro se puede obtener usando la ley de Gauss. Tomando una
superficie de Gauss cilindrica, concéntrica al cilindro, de altura h, con radio mayor que a,
la relacion § £ -dS = % J ApdV, usando la hipétesis que fuera del cilindro el campo tiene

forma E = E(p) p, conduce a que
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